

# Nejlepší vláda od roku 1989: žebráci a dezoláti, díky nám můžete svobodně bez elektřiny a plynu chcípnout. To je pro vás málo?

[skrytapravda.cz/z-domova/926-nejlepsi-vlada-od-roku-1989-zebraci-a-dezolati-diky-nam-muzete-svobodne-bez-elektřiny-a-plynu-chcípnout-to-je-pro-vas-malo](https://skrytapravda.cz/z-domova/926-nejlepsi-vlada-od-roku-1989-zebraci-a-dezolati-diky-nam-muzete-svobodne-bez-elektřiny-a-plynu-chcípnout-to-je-pro-vas-malo)

Petr Pokorný



Odporná, hnusná, slizská Pekarová v televizních debatách má snad placené diskuze. Je tam stále a z lidí dělá stádo chcípků, kteří zbytečně odebírají peníze z rozpočtu, když jsou staří. A tenhle sliz se obětuje: pouze nikdo neví jak!

Dokonce i zplynování je dnes už tak drahé, že se lidé bojí zemřít, aby nezatížili své potomky. Paradoxem je, že **chcípají zimou a hladem ti chudí, zatímco sliz parlamentní bere 243 800 Kč a radí starým lidem, aby vypli topení, upletli si tři svetry a vyšroubovali žárovky!** Neskutečně odporné, slizské a je nepochopitelné, že lidé sedí doma na zadku a neprotestují proti těmto zločincům!

V některých krematoriích stouply náklady na plyn až o 800 procent,“ řekl předseda Asociace pohřebních ústavů Jaroslav Mangl. A pohřby

stojí dnes mezi 25 000 - 40 000 Kč. Takže umírat by měli pouze bohatí...

Jak dlouho to mladí vydrží, aby pozorovali tisíce babiček a dědečků, co žerou margarín, zbytky, které Pekarová vyhodí ze stolu, lezou po slevách s vozíčky a tahle špína se jim vysmívá? Ona se obětuje: prý dokonce z platu 240 000 i něco ušetří, jak se jednou vyjádřila!

Tak sakra, kdo je ten skutečný "**vodpad lidské společnosti**" v našem státě? A ti, kterých se to týká, (což je nepochopitelné), čekají doma, až jim nějaká mana spadne z nebe! Nespadne, oni si budou dovolovat víc a víc: Pekarová budiž důkazem!

Informace ke zrušení superhrubé mzdy

Je v tom trochu informační zmatek: superhrubá mzda se rušila za podmínky, že vláda zruší i tisíce zbytečných úředníků, zločinné inkluzivní vzdělávání, politické neziskovky a mnoho dalších šmejdů, co vysávají rozpočet. To se ale nestalo! Naopak zločinná vláda další přijímá, vymýšlí politické náměstky, aby se uvolnila místa pro migranty a zakamuflovala zločiny proti českým občanům likvidací ekonomiky!

A u Moravce je státa stejná parta demagogů, dokonce Fiala má svojí "vlnku" na Primě, (*přitom stačilo Klausovi, aby se jenom zmínil, že by potřeboval na vysvětlování a stejná parta agresivních zmetků ho urážela, že už není totalita*). A dnes se jede jak za starých, bolševických časů.

A i dnes si tam Vůdce Fiala hezky s Moravcem povídá, aniž mu někdo smí říct, že je to zločinec, který zničil tuto zem.

A stačilo málo

Zastropovat cenu elektřiny u ČEZu, aby měl jen malé zisky, takže by se desetitisíce úředníků mohlo propustit, protože by nebylo co přerozdělovat, čeští důchodci by měli levnou elektřinu, čeští podnikatelé by měli levnou energii, tím levné výrobky, ekonomika by akcelerovala a během roku bychom byli výš, než Rakousko s Německem dohromady!

Za ten zločin by někdo měl sešsakraemsky zaplatit právní cestou: to není debilita, jako byla za bolševika, ale vědomá destrukce státu Česká republika a to je skutečná vlastizrada!

**Reakce** na šílené urážky a vytáčky na CNN Prima NEWS. Jak dlouho to ještě Pekarové dovolíme? Nebo úmyslně celý národ uráží a vytáčí?

P.S. Vláda z USA v čele s Bidenem tvrdí, že Rusko na Ukrajině drtí infrastrukturu, naopak nějaká Šípová a některé redaktorky kvílí, že to není pravda, ale soustředí se na loupeže dětí, bombardují nemocnice, unášejí statisíce dětí, které se prý rozplynuly kdesi na Sibiři a prý to má ze spolehlivých zdrojů, jenom si ta dáma senátorská pirátská nemůže vzpomenout, ze kterých SPOLEHLIVÝCH zdrojů to má.

**Tento týden ale ukážeme zdroje my, ze kterých čerpají masmédiá ze Seznamu, České televize, Evropských hodnot včetně Pirátky Šípové a z čeho my.**

Informace o autorovi Petr Pokorný